

柳泉花园供暖管道预计20日才能完工

供暖延迟，费用按实际天数收



本报聊城11月16日讯(记者 杨淑君) “天冷了，别人都暖和了，我们什么时候能供暖？”16日，多位柳泉花园居民拨打本报取暖热线8451234反映，该小区暖气管道仍在维修中。

16日的聊城，天气阴沉，还下起朦胧小雨。家住柳泉花园的市民王先生更加焦急：今年很多小区都提前供暖，自己住的小区什么时候能供上还是个未知数。

记者了解到，该小区的供暖设施已使用十余年，往年常有居民反映家里不热的情况。对此，该小区物业经理介绍，今年经过仔细勘察，发现供暖管道漏点较多，难以保证供暖质量，经多方筹划，今年计划动用公共维修基金，对小区供暖管道进行整修。

“小区1400多户，目前已经有800多户在征求意见书上签了字。”许经理介绍，为了尽早保证居民用暖，物业公司提前垫付资金，启动供暖管道维修工程，目前，工程仍在进行中，预计20日左右能够完工。“我们跟公司领导汇报决定，今年的取暖费按照实际用暖天数收取。”



柳泉花园供暖管道施工现场。 记者 杨淑君 摄

金泉小区20日才能供暖？ 昌润国电供暖管网已开始启用

本报聊城11月16日讯(记者 张召旭) 近日，有多位金泉家园小区业主拨打本报8451234“取暖热线”，反映小区物业贴出通知要20日才能集中供热，对此业主很是不解。

金泉家园小区一位业主李女士反映说，他们小区属于新建小区，前段时间物业贴出

通知今年冬天可以集中供暖，这可把业主高兴坏了。“我们之前也听说过，新建小区很少有当年能用上暖的，没想到我们小区却实现了。”李女士说，按照市政府的要求，今年12月开始供暖，可是到了15日小区供暖还没有动静。

不仅如此，小区物业还贴出了一则通知，说是要到

20日左右才能供上暖气，对此很多业主表示不理解。“小区物业说是接到开发商的通知，至于具体为何延期供暖也没解释清楚。”李女士说，不仅如此，小区物业还表示不光是金泉家园小区，振兴路沿线的一些新建小区都要延期供暖。

随后记者咨询了负责为

小区供暖的聊城昌润热电工作人员，该工作人员表示，之所以会下通知20日供暖，主要是昌润国电管网要穿越德商高速，而德商高速正在进行电路改造，所以要延期启动供暖管网。不过15日晚，昌润国电管网已经开始暖管升压，如无意外，最近两天沿线新接入小区就会热起来。

入户管道过滤不可随意拆除

本报聊城11月16日讯(记者 张召旭) 眼下，2015供暖季已经正式开始，一些业主为了加快室内管网循环速度，自行拆掉了入户管道内的过滤网。热企工作人员表示，业主此举并不可取，拆掉过滤网会导致管网堵塞。

“刚供暖那会儿，家里的温度始终上不来，卫生间的暖气片也是凉的，我问了问朋友，说是拆掉入户管道的过滤网可以加快室内循环，提高室温。”城区一小区业主孙先生按照朋友的建议拆掉了自家管道的过滤网，很快孙先生家的室内温度就越来越高。

可令孙先生没想到的是，自家的暖气热了才一天，温度又不行了，他只好找来了物业公司上门查看，物业工作人员检查发现，孙先生家的室内管网循环不畅，推断是孙先生家管网进了过多泥沙导致的。

随后物业公司工作人员拆开了孙先生家的进水管网，发现孙先生已经拆下了过滤网，这正是导致孙先生家循环不畅的原因。

城区一热企工作人员表示，热水从换热站到居民家里要经过两道过滤网，分别在单元楼管道内和入户管道前，这两个过滤网主要把管网内的杂质和沉淀物过滤掉，如果业主私自拆掉过滤网，脏水直接流进居民家里，时间长了很容易产生堵塞。所以业主切莫私自拆除过滤网。

此外，如果业主并未拆掉过滤网，那就要隔段时间清洗一次过滤网，因为过滤网会隔离泥沙，时间长了过滤网也会堵塞，业主只需拆下清洗即可。过滤网位于管道呈Y型的凸起内，热用户可在物业部门的帮助下将供水、回水阀门关闭，然后逆时针方向将凸起的螺丝拧开，就可看到过滤网。用户可再次打开供水、回水阀门，利用管道内的压力将过滤网内的杂质冲洗出来。这样过滤网就可被彻底冲洗干净。重新安装后，再次拧开供水、回水阀门，不用多长时间暖气片温度就会升上来了。